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Hoppel will anders sein 

 
Hoppel ist ein Hase. 
Hoppel will anders sein. 
 
Hoppel sieht einen Fisch. 
Ein Fisch lebt nur im Wasser. 
Das möchte Hoppel nicht. 
Hoppel sieht eine Schlange.  
Eine Schlange hat kein Fell. 
Das möchte Hoppel auch nicht. 
 
Hoppel ist froh. Er ist ein Hase. 
Ein Hase lebt nicht im Wasser. 
Ein Hase hat weiches Fell. 
Das gefällt Hoppel.  
 

 
 

 

Schreibe die Silbenbögen unter die grauen 
Wörter. 
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Hoppel hat 

- eine rosa Nase. 
- schwarze Füße. 

Sonst ist Hoppel braun. 

  Trage die fehlenden Buchstaben ein. 
 

 

Male Hoppel aus. 
Male so, wie es hier steht. 

 

weiches Fell 

zwei lange _hren 

Na_e 

Mund 

Au_en 

Bei_e zum hüpfen 

Fuß 
Bauch 


